Figura: 12

MANUAL DE MONTAGEM

Observe a lista de descri¢dao na pagina seguinte:

*Importante: Somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.

01-Retire a protecdo plastica da rosca da motocicleta, localizado abaixo do pedal de freio, Fig. 01;
02-Instale fixador de mola (item 02) com o parafuso cabeca chata M6 x 30 (item 03 — DETALHE A1), Fig. 02;
03-Posicione os espacadores de comprimento 16 milimetros (item 04), nos seus respectivos alojamentos nos
dois lados da moto, Fig. 03 e 04;

04-Faca a unido do cavalete (item 01) com a moto. No lado direito (pedal de freio), utilize parafuso M10 x
40, arruela M10 e porca travante M10 (itens 06, 07 e 08 — DETALHE LD). No lado esquerdo (pedal de marcha),
utilize parafuso M10 x 35, arruela M10 e porca travante (itens 05, 07 e 08 — DETALHE LE), Fig. 05 e 06;
05-Confira a posigdo e alinhamento dos mesmos e dé aperto final dos parafusos e porcas;

06-Acrescente a mola (item 11) junto ao fixador especial e no cavalete, é necessario que o mesmo esteja
recuado para facilitar o engate, Fig. 07 e 08;

07-Adicione as tampas pldsticas (item 09) nos parafusos, Fig. 09 e 10.



Cavalete central

9459 DUCATI MULTISTRADA 1200 mod. 2014-2016 (preto fosco)

Al

3

DETALHE Al
ESCALA T : 1

DETALHE LD
ESCALAT: ]

DETALHE LE
ESCALA T :1

274,00

N° Item Caod. Pega Descricao Quant.
01 - Cavalete central DUCATI MULTISTRADA 1200 (corpo principal) 01
Fixador de mola especial @ Ext. 12,00 x Comp. 17,00
02 USI-0271-(0004) Cavalete central DUCATI MULTISTRADA 1200 01
03 1900 Parafuso cabecga chata MA 06 — 1,00 x 30 INOX 01
04 USI-0349- (0003) Espacador @ Ext. 15,00 x @ Int. 10,50 x Comp. 16,00 mm 02
05 1200 Parafuso sextavado MA 10 — 1,50 x 35 ACO (rosca total) 01
06 330 Parafuso sextavado MA 10 — 1,50 x 40 ACO (rosca parcial) 01
07 1297 Arruela lisa M10 (10,50 x 19,80 x 1,80 mm) 02
08 883 Porca travante baixa M10 — 1,50 02
09 1339 Tampa plastica redonda M10 02
10 1507 Batente de borracha cavalete central DUCATI 01
11 1113 Mola cavalete central alta cilindrada (@ 3,40 x Comp. Int. 120,00 mm) 01

Imagem Meramente llustrativa
(Verséao-03.0)

O produto esta sujeito a alteragGes sem aviso prévio




IMPORTANTE
@ _ Por (%_uestc')es técnicas, segurangla e
garantia este produtg deve ser instalado
por pessoas, especializadas. Nao nos
responsabilizamos por defeitos na
montagem desta pega.

(&)

MOTO PECAS

9459 — Cavalete central

DUCATI MULTISTRADA 1200 mod. 2014-2016 (preto fosco)

Caracteristicas:

-Produzido em tubo redondo e chapa de ago carbono;
-Acabamento com pintura eletrostatica po preto fosco;
-Acompanha parafusos, porcas, buchas e mola;

-Massa do produto aproximado: 1,78 kg;

-Pessoas necessarias para instalagdo: 2.

A\

AL

LA

T

/

www.chapam.com.br

suportetecnico@chapam.com.br


http://www.chapam.com.br/

FigUra; 03

Figura: 06

‘ \\\\\\\\k\\\\‘mm?y,

BBebitives .




